Задача№5 Определить площадь поверхности нагрева кожухотрубного пароводяного теплообменника, работающего по противоточной схеме Греющий теплоноситель- сухой насыщенный пар расход воды через бойлер М=800кг/ч температура воды на входе t/=22jC на выходе t//=141оС Температура греющее теплоносителя постоянна и равна tн (tн- температура насыщения при Рн) поверхность теплообмена выполнена из латунных труб  с наружным диаметром =20 мм и толщиной стенки 1 мм дано численное значение λн=320 Вт/м*К- коэффициент теплопроводности латуни Принять коэффициенты теплоотдачи пара к наружной поверхности труб α1=8890Вт/м*К к внутреней α2=6820Вт/м*К

